



ACTA DE SESIÓN ORDINARIA No. 7 DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE DESARROLLO ECONÓMICO Y TURISMO.

TEMA: SOLICITUD DE PRORROGA RESPECTO AL TURNO NOT039/2025, INICIATIVA QUE TURNA A COMISIONES LA PROPUESTA PARA LA ENTREGA DEL RECONOCIMIENTO ESPECIAL AL EMPRENDEDOR ZAPOTLENSE Y LA CONVOCATORIA RESPECTIVAMENTE.
 
[bookmark: _Hlk179892954]          Con fundamento en lo establecido por el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 73 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, los artículos 27, 34, 35, 37, 38, 40 y 50 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así mismo los artículos 37, 38 fracciones III, VI, XIII, XXII, articulo 40, 47, 52, 55, 56, 70BIS, 87 fracción II, articulo 91, 92, 96, 99, 100 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, el Lic. José Bertín Chávez Vargas en su calidad de Regidor del H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande; Jalisco asignado como Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Desarrollo Económico y Turismo, convocó a sesión ordinaria mediante oficio No. 103/2025, de la cual se informa a continuación:

En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 10:44 diez horas con cuarenta y cuatro minutos, del día 27 veintisiete del mes de mayo del año 2025 dos mil veinticinco; se llevó a cabo la Sesión Ordinaria No. 7 siete de la Comisión Edilicia Permanente de Desarrollo Económico y Turismo, programada en la Sala Rocío Elizondo Díaz, al interior de la Sala de Regidores, ubicada en la planta alta de Palacio de Gobierno Municipal con domicilio en Avenida Cristóbal Colón No. 62, Colonia Centro de Ciudad Guzmán, Jalisco.
 
Desarrollo de la Sesión:

PRIMER PUNTO. - LISTA DE ASISTENCIA.  El Presidente de la Comisión da la bienvenida y agradece la asistencia de los presentes, manifiesta que se desarrollara la presente sesión, en razón de la del turno NOT/039/2025 notificado por la Secretaria de Ayuntamiento con fecha 04 de febrero del 2025.- - - - - - - - - - - - - - - 
A continuación, el presidente nombra a los integrantes de la Comisión y les toma asistencia.
REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y TURISMO:

LIC. JOSÉ BERTÍN CHÁVEZ VARGAS………………………………………… PRESENTE 
LIC. ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ…..……………………………………… PRESENTE
MTRA. MARÍA OLGA GARCÍA AYALA………………………………………… PRESENTE

REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO AGROPECUARIO E INDUSTRIAL:

LIC. AURORA CECILIA ARAUJO ALVAREZ……………………….…….…….PRESENTE
LIC. DUNIA CATALINA CRUZ MORENO…….……………………….……..…..PRESENTE
LIC. ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ……………………………….……….….,PRESENTE
LIC. GUSTAVO LÓPEZ SANDOVAL……………………………….………………AUSENTE

REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, EDUCACIÓN Y ACTIVIDADES CÍVICAS:

MTRA. MARISOL MENDOZA PINTO………………………………………… JUSTIFICANTE
LIC. OSCAR MURGUIA TORRES………………………………………………… PRESENTE
LIC. DUNIA CATALINA CRUZ MORENO……………………………,….….…… PRESENTE

REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA:

MTRA. MARIA OLGA GARCIA AYALA…………………………………………. PRESENTE
LIC. YULIANA LIVIER VARGAS DE LA TORRE………………………..……… PRESENTE
LIC. AURORA CECILIA ARAUJO ALVAREZ…………………………………… PRESENTE
ING. HIGINIO DEL TORO PÉREZ…………………………...……………….…… PRESENTE

Se informa la asistencia de 3 integrantes de la Comisión de Desarrollo Económico y Turismo, 3 integrantes de la Comisión de Desarrollo Agropecuario e Industrial, 2 integrantes de la Comisión de Cultura, Educación y Actividades Civicas y 4 de la Comisión de Innovación, Ciencia y Tecnologia; por lo cual se válida la existencia del quorum conforme al artículo 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SEGUNDO PUNTO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. Se da lectura y en su caso se somete a aprobación el orden del día con los siguientes puntos:
1.- Lista de asistencia, verificación del quórum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2.- Lectura y aprobación del Orden del Día. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3.- Solicitud de prorroga respecto al turno NOT035/2025, Iniciativa que turna a Comisiones la propuesta para la entrega del reconocimiento especial al Emprendedor Zapotlense y la Convocatoria respectivamente. . . . . . . . . . .  . . . . . . .
4.- Asuntos Varios. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
5.- Clausura. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
El Presidente de la Comisión convocante pone a consideración de los ediles el orden del día, para que quienes estén a favor de aprobarlo en los términos propuestos, lo manifiesten levantando su mano conforme el artículo 130 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán El Grande, Jalisco, siendo aprobado con 11 once votos a favor.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

[bookmark: _Hlk199329598]TERCER PUNTO.- SOLICITUD DE PRORROGA RESPECTO AL TURNO NOT035/2025, INICIATIVA QUE TURNA A COMISIONES LA PROPUESTA PARA LA ENTREGA DEL RECONOCIMIENTO ESPECIAL AL EMPRENDEDOR ZAPOTLENSE Y LA CONVOCATORIA RESPECTIVAMENTE.- De conformidad al artículo 99 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán El Grande; Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
[bookmark: _Hlk198884103]El Regidor Presidente de la Comisión convocante José Bertín Chávez Vargas  manifiesta que con fecha 26 de febrero de 2025, fue recibida en la Sala de Regidores la notificación NOT/039/2025, suscrita por la Maestra Karla Cisneros Torres, en su carácter de Secretaria de Ayuntamiento de Zapotlán El Grande; Jalisco, dirigida a el que suscribe Lic. José Bertín Chávez Vargas en mi carácter de Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Desarrollo Económico de y Turismo, en la cual certifica que mediante punto número 10 del orden del día de la Sesión Ordinaria Pública de Ayuntamiento número 05 cinco celebrada con fecha 24 de febrero del 2025, obra una iniciativa de acuerdo que a la letra dice: Iniciativa que turna a Comisión la entrega del Reconocimiento Especial al Emprendedor Zapotlense, Edición Año 2025 y la Convocatoria respectivamente. La cual fue aprobada por unanimidad y se emitio el punto de acuerdo UNICO que a la letra dice: Se turne la propuesta convocatoria de Entrega del Premio al Emprendedor Zapotlense, Edición 2025 de entrega a la Comisión Edilicia Permanente de Desarrollo Economico y Turismo como convocante y a las Comisiones Edilicias Permanentes de Desarrollo Agropecuario e Industrial, Cultura, Educación y Actividades Civicas y a la de Innovación, Ciencia y Tecnologia, como coadyuvantes. Regidor José Bertín Chávez Vargas: Como es de su conocimiento en mi carácter de Presidente de la Comisión de Desarrollo Económico convoque a Sesion Ordinaria No. 5 el dia 20 de marzo del año en curso, para llevar a cabo el estudio y análisis de la propuesta turnada mediante notificación NOT039/2025, misma que se desarrolló con la participación de ustedes integrantes de la Comisión de Desarrollo Economico y Turismo y las Comisiones Edilicias de Desarrollo Agropecuario e Industrial, Cultura, Educación y Actividades Civicas y la de Innovación, Ciencia y Tecnologia, como coadyuvantes. En aras de dar seguimiento al tema que nos ocupa, el dia 15 de abril del presente año se llevo a cabo Reunion de trabajo con las comisiones en la Sala Juan S. Vizcaino; en la cual los ediles involucrados llevamos a cabo la revisión de las bases e hicimos diversas aportaciones para delimitar los términos de la Convocatoria; asi mismo en comunicación con la Regidora Aurora Araujo (autora de la iniciativa) e integrante de las comisiones convocadas para el desahogo del turno, se han hecho abordajes al respecto y se han considerado propuestas de modificación, para establecer mayor claridad el contenido de la misma;  sin embargo el término establecido en el Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, ha fenecido, por lo que el planteamiento de la sesión del día de hoy es el de solicitar una Prórroga en el interes de dar continuidad a  loable Iniciativa que es para reconocer e incentivar el emprendimiento en nuestro Municipio, y con la finalidad de dar cumplimiento al turno encomendado.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
El Presidente de la Comisión convocante pregunta si hay alguna duda al respecto y somete a la aprobación de los ediles la Solicitud de Prórroga respecto al turno NOT035/2025, Iniciativa que turna a Comisiones la propuesta para la entrega del reconocimiento especial al Emprendedor Zapotlense y la Convocatoria respectivamente, misma que se subirá como un punto del orden del día en sesión de Ayuntamiento. Siendo aprobado por unanimidad de los presentes, con 12 doce votos como se refiere a continuación:
SENTIDO DE LA VOTACION 
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y TURISMO:
	REGIDORES
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	LIC. JOSÉ BERTÍN CHÁVEZ VARGAS
	✓
	
	

	LIC. ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ
	✓
	
	               

	MTRA. MARÍA OLGA GARCÍA
AYALA
	✓
	
	



INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO AGROPECUARIO E INDUSTRIAL:
	REGIDORES
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	LIC. AURORA CECILIA ARAUJO ALVAREZ 
	✓
	
	

	LIC. DUNIA CATALINA CRUZ MORENO
	✓
	
	               

	LIC. ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ
	✓
	
	

	LIC. GUSTAVO LÓPEZ SANDOVAL
	
	
	



INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, EDUCACIÓN Y ACTIVIDADES CÍVICAS:
	REGIDORES
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	MTRA. MARISOL MENDOZA PINTO 
	
	
	

	LIC. OSCAR MURGUIA TORRES 

	✓
	
	               

	LIC. DUNIA CATALINA CRUZ MORENO 
	✓
	
	



INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA:
	REGIDORES
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	MTRA. MARIA OLGA GARCIA AYALA
	✓
	
	

	LIC. YULIANA LIVIER VARGAS DE LA TORRE 
	✓
	
	               

	LIC. AURORA CECILIA ARAUJO ALVAREZ 
	✓
	
	

	ING. HIGINIO DEL TORO PÉREZ 

	✓
	
	



CUARTO PUNTO.- ASUNTOS VARIOS.: el Presidente da cuenta de no haber puntos varios a tratar. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
QUINTO PUNTO.- CLAUSURA.: Habiéndose agotado los puntos agendados para esta sesión, y no habiendo más asuntos que tratar, el Regidor Presidente de la Comisión, Lic. José Bertín Chávez Vargas agradece a los presentes su presencia y procede a la clausura siendo las 10:53 diez horas con cincuenta y tres minutos del día 27 de mayo del 2025, se dan por concluidos y validos los acuerdos tomados en esta Sesión Ordinaria No. 7 de la Comisión de Desarrollo Económico y Turismo. Firman para constancia los ediles integrantes de la Comisión - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

[bookmark: _heading=h.gjdgxs][image: ]

COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE 
DESARROLLO ECONÓMICO Y TURISMO.


LIC. JOSÉ BERTÍN CHÁVEZ VARGAS 

Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Desarrollo Económico y Turismo

	    


LIC. ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ

Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Desarrollo Económico y Turismo



MTRA. MARÍA OLGA GARCÍA AYALA 

Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Desarrollo Económico y Turismo




					              


COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE
DESARROLLO AGROPECUARIO E INDUSTRIAL



LIC. AURORA CECILIA ARAUJO ALVAREZ

Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia
Permanente de Desarrollo Agropecuario e Industrial



LIC. GUSTAVO LÓPEZ SANDOVAL

Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Desarrollo Agropecuario e Industrial



LIC. ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ

Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Desarrollo Agropecuario e Industrial




LIC. DUNIA CATALINA CRUZ MORENO

Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Desarrollo Agropecuario e Industrial











COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE
CULTURA, EDUCACIÓN Y ACTIVIDADES CÍVICAS



MTRA. MARISOL MENDOZA PINTO
Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia
Permanente de Cultura, Educación y Actividades Cívicas



LIC. DUNIA CATALINA CRUZ MORENO

Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura, Educación y Actividades Cívicas




LIC. OSCAR MURGUIA TORRES

Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura, Educación y Actividades Cívicas


COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE
INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA.




MTRA. MARIA OLGA GARCIA AYALA

Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología.











LIC. AURORA CECILIA ARAUJO ALVAREZ

Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología



LIC. YULIANA LIVIER VARGAS DE LA TORRE
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología




ING. HIGINIO DEL TORO PÉREZ

Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología.














La presente hoja de firmas pertenece al Acta de la Sesión Ordinaria No. 7 de la Comisión Edilicia Permanente de Desarrollo Económico y Turismo, de fecha 27 de mayo del 2025, consta de 09 fojas impresas por un solo lado.



Acta de Sesión Ordinaria No. 7 de la Comisión Edilicia Permanente de Desarrollo Económico y Turismo, del día 27 de Mayo  del 2025. 		Pág.  18
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